

五地彩民喜提双色球超千万巨奖

如果有了1000万,你想怎么花?近日,五地彩民体验了一把这样的感觉,他们凭借一张双色球彩票,喜提过千万巨奖。

机选1注号码5倍倍投

父亲为女儿庆生买彩中3257万元

4月4日,浙江湖州彩民王先生携妻子前往省福彩中心,领取双色球3257万元。

4月2日晚,双色球第19037期开奖,王先生花费10元,机选1注号码,进行5倍倍投,收获5注一等奖,共计获得3257万元。

据了解,4月2日,王先生出门为女儿准备生日礼物,路过一家福彩销售网点时突然心血来潮,觉得应该趁着这个喜庆的日子买张彩票庆贺一下,就当讨个吉利。于是,王先生走进网点机选了1注双色球,并进行了5倍

投注。买好票后,王先生就忙着做其他事情了。

4月4日是小女儿农历生日,王先生早早起来和妻子收拾屋子,准备晚上一家人为女儿好好庆祝,这时,他发现上衣口袋中放着两天前购买的彩票,于是打开手机查看开奖号码。核对完号码后,王先生惊愕不已,甚至不敢相信,他又仔细核对了好几遍,确定确实中奖了,5注一等奖,他立马把这个惊天好消息告诉了在一旁忙活的妻子。

“他开始对着我傻笑,我以为怎么了。他说自己中了大奖,

手舞足蹈,又给我看彩票,知道中奖我当然很高兴,就跟他说要不今天就去领奖吧,也不耽误回来给女儿过生日。”王先生的妻子说。

对于奖金的使用,王先生笑着说:“突然中了几千万,现在还有点懵。暂时打算一部分用来投资,剩下的奖金准备买房子。假期来了,可以带着一家人出去旅游。”王先生的妻子补充道,“不会打破自己日常的生活,该怎么样,就怎么样。女儿不仅是小棉袄,更是幸运之星。很感谢,老公的运气也很好。”

3注号码2倍倍投

彩民12元收获1406万元



4月2日,黑龙江大庆彩民现身省福彩中心,兑取双色球1406万元大奖。

3月28日晚,双色球第

19036期开奖,王先生凭借一张12元,3注号码2倍倍投票,成功中得2注一等奖,共计收获奖金1406万元。

中奖当天,王先生在福彩销售网点购买了一张面值12元的双色球彩票,随手就放进了兜里。3月29日,王先生路过福彩网点,看到门前正在燃放鞭炮,看了门口张贴的喜报才得知,前一天这里中出了1406万元大奖,王先生这才想起自己前一天买的彩票还没有核对,想着回家一定要看一眼。因为没想到自己会是这位幸运的中奖者,回到家中王先生又将核对彩票的事情忘记了。直到两天后看到兜里

的彩票才想起来查询中奖结果,没想到自己竟然是喜报上所说的大奖得主。

王先生是个热心肠,平时经常帮助身边的人。王先生说:“当我知道购买福利彩票,就是帮助弱势群体,所以坚持每期买上几注。虽然每次投入不多,但享受了购彩乐趣,又能尽一份微薄之力。”

关于奖金的使用,王先生表示并不希望这笔突如其来的奖金打破自己和家人原本平静的生活,所以将会用一颗平常心看待此次中奖,不过今后会尽力帮助更多人,做一个奉献爱心,多行善举的人。

“6+3”自选复式票

老彩民擒获1302万元



4月10日上午,江苏南通彩民老赵在家人的陪同下笑呵呵地走进省福彩中心,领取双色球1302万元。

4月7日晚,双色球第19039期开奖,老赵凭借一张“6+3”自选

复式票,花费12元,倍投2倍,收获2注一等奖,4注二等奖,中奖金额合计1302万元。

老赵是一位有着二十多年彩龄的老彩民,说起买彩票的初衷,他格外健谈。“平时就喜欢买彩票,这已经是日常生活的一部分。香烟可以抽差一点,酒可以少喝一点,彩票还是要买的。”

4月7日晚,老赵在晚饭时喝了点酒,感觉状态很好,哼着小曲儿来到福彩销售网点,请销售员按照他编写的号码出票。“年纪大了要多动脑筋,买彩票编号码是一种乐趣,也是锻炼脑力呀!至于中不中奖要看运气,我保持一颗平常心,即使没中奖也是对社会做贡献,帮助有困难的人,是人生一件快事。”由于心态好,脸上时时

带着微笑,今年已有70多岁的老赵看上去只有60出头的样子,显得格外年轻。

老赵表示,他不守号,投注号码基本上是通过看走势图再结合自己的灵感编写,偶尔心情好时也会随机打几注,关键是要相信自己,机会总是有的。

当晚回到家中,老赵像往常一样准时坐在电视机前收看开奖节目。看到自己编写的号码中奖时,他并没有很激动,也没有再三确认自己是否真的中奖,只是将中奖消息随口告诉了家人。

谈到中奖奖金的用途,老赵坦言,想给在外地打工的孩子改善住房环境,提高点生活质量,剩下的一部分加上自己的退休金,用来美美地享受晚年生活应该是绰绰有余了。

自选5注号码倍投2倍

90后小伙守号中1388万元

近日,陕西商洛90后彩民小贾在大哥二哥的“护驾”下,来到省福彩中心,领取双色球1388万元。

3月3日晚,双色球第19024期开奖,小贾凭借一张守号的单式票,花费20元,进行2倍倍投,拿下2注一等奖、8注六等奖,收获奖金1388万元。

别看小贾年龄不大,可是个“颇有斩获”的福彩达人,玩彩三四年的他,虽说没中过大奖,但小奖却接连不断。像很多玩彩的年轻人一样,他们往往会以亲人朋友的生

辰、联系电话、车牌号、门牌号等做为选号依据,而两年前的一个午后,小贾正是通过这种方式列出了5组号码,从此便开始了风雨无阻期期不落的追号之路。

当晚开奖,小贾所追号码中的第四注号码直接命中当期一等奖。小贾第一时间就得知了自己中奖的消息,“发现中奖后,除了喜悦外还有些害怕,所以立刻将这个好消息告诉了家人,等他们都知道后,高兴的不行了!”小贾笑着说。

对于奖金规划,小贾自信十足地说:“我要做个大生意!”

机选5注号码倍投2倍

男子20元拿下1240万元

近日,湖南岳阳彩民朱先生在哥哥的陪同下,不慌不忙地现身省福彩中心,领取了双色球1240万元。

3月17日晚,双色球第19030期开奖,朱先生凭借一张机选5注号码,倍投2倍,花费20元的彩票,拿下2注一等奖,收获1240万元。

朱先生从2003年开始接触福彩,对福彩的诸多玩法时常涉猎,但最长情的还是双色球游戏,每期都会购买。因为家境还不错,朱先生每期的购彩资金从几十元到200元不等。虽然是老彩民,但朱先生从未想过研究号码走势图成为技术型彩民。每次到福彩销售网点购彩,朱先生总是让站主机选,站主在终端机上不停地按动变换号码的按键,朱先生虽不看,但

感觉差不多了,就会喊停,然后机器当时生成的那几注号码,就是朱先生买的号码。十多年来,朱先生中的次数最多的就是10元,中的奖金最多的就是200元。

由于朱先生是“机选型”彩民,所以对自己购买的号码并不清楚。3月17日,朱先生买完双色球后就把手里的彩票往口袋一收,再未看过。过了三四天,朱先生似乎想起了什么,拿出彩票核对,发现有1注号码与当期的开奖号码吻合。兴奋之余,马上跟老婆报喜,老婆却怎么也不肯相信,直接说:“等你兑了奖,拿了钱回来,才是真的!”

说到奖金的规划,朱先生表示,主要用于改善家庭生活,把房贷先还了,正所谓无债一身轻。以后,朱先生还会继续购买福彩,用这种方式来做公益。(三万整理)

相关链接

站主庆祝网点中出3129万元巨奖



4月7日晚,双色球第19039期开奖,浙江绍兴彩民凭借一张自选票,成功拿下5注一等奖,共获奖金3129万元。这是今年以来绍兴彩民第三次收获双色球大奖,也刷新了2019年绍兴彩民最高中奖纪录。3129万元出自绍兴柯桥区齐贤镇梅林农贸市场附近的福彩销售网点。

4月8日早8点,大奖网

点站主余伟接到通知,被告知他的福彩销售网点中出了双色球3129万元巨奖。余伟第一时间制作条幅,拉上拱门,请来乐队进行庆祝。

绍兴市福彩中心工作人员表示,这是绍兴福彩近五年来中得的第二高大奖。“目前最高的奖金出现在2018年1月9日,绍兴一彩民中了4257万元大奖。”如果把时间再拉长,那么绍兴彩票历史上最大奖,应该是2011年7月26日新昌彩民买双色球中了5.65亿,创下当时全国最高奖金记录。

有银行工作人员算过,3129万元,如果全部现金铺开,有近1个半足球场面积那么大;如称重量,至少有3000多斤重。